
Survey says: 
PIV I compliance more trick than treat

Of 101 federal IT, program and
contracting managers, most said
they are not confident their
agency is ready for the Personal
Identity Verification I standard.

Most respondents said their agency
has someone responsible for HSPD-12
compliance, but 84 percent don’t think
their agency has a plan to comply with
the directive.

Top challenges
to implementing HSPD-12:

Perception versus Reality

Perception:
Lack of budget 32%
Technical issues 18%
Shortage of staff 17%

Reality:
50% of respondents are not
aware of HSPD-12 — awareness
is  the No. 1 challenge.
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Are you confident your agency will
meet the Oct. 27 PIV 1 deadline?

Does your agency have an individual
responsible for HSPD-12 compliance?

Does your agency have a plan in place
to achieve HSPD-12 compliance?


